



## Újévi köszöntő

*Tisztelt Ócsai Polgárok!*

Ismét eltelt egy év. Mikor lezárul egy szakasz az életünkben, akaratlanul is a hátunk mögé tekintünk, s gyakran feltesszük magunknak a kérdést: vajon sikerült-e megvalósítani céljainkat? Visszatekintve a 2011-es évre bizony állíthatom, hogy nehéz, ámde sikerekben gazdag esztendődt tudhatunk magunk mögött. A nyertes pályázataink, rendezvényeink, felújításaink mind ezt támasztják alá.

Ám nem állhatunk meg! Számátalan feladatunk lesz ebben az évben is. Szeretnénk bölcsődét építeni, óvodát bővíteni; Önökkel közösen járdát építeni, és remélhetőleg az idén bővílni fog rendőrségünk létszáma is.

Mindezek tudatában úgy gondolom, kellő elszántsággal vágunk neki a 2012-es évnek. Terveink megvalósításához azonban, az Önök segítségét és bizalmát kérem! Hiszem, hogy együtt nagyobb sikereket érhetünk el!

Ezúton kívánok Önöknek Sikerekben, Egészségben és Boldogságban gazdag Új Esztendőt 2012-re!

*Bukodi Károly polgármester*



## Testületi ülésen történt

**Ócsa Város Önkormányzatának Képviselő-testülete decemberben tartotta 2011. évi utolsó ülését. A város vezetői többek között eldöntötték, hogy az újonnan épülő bölcsőde a Manóvár nevet viseli majd, illetve Ócsa betársul azon települések mellé, akik közös földgázvásárlási akciójuk után kedvezményt kapnak.**

Az ülés előtt Pál Imréné tanárnő javaslatát hallgatták meg a képviselők. A nyugalmazott tanárnő azt kérte, az önkormányzat váltsa meg Túrós Terézia volt vezetői óvónő sírhelyét, hiszen a város egykori lakója kiemelkedő pedagógiai munkássága mellett Falu Tamás támogatója is volt. A testület később a javaslatot elfogadta, így újabb 25 évre megváltják a sírhelyet.

Dr. Molnár Csaba aljegyző összefoglaló jelentésében arról tájékoztatta a testületet, hogy az aktuális kockázatelemzés javulást mutat az előző évekhez képest. A beszámolót a testület elfogadta.

Döntés született arról is, hogy az önkormányzati bérlakások bérleti díját 6%-kal emelik. A számítások szerint ez négyzetméterenként 11-12 forintos növekedést jelent.

A decemberi ülésen kiválasztották az óvoda és az akadálymentesítési pályázatok íróit. A KMOP-4.6.1-11 Nevelési intézmények fejlesztésére (óvo-

da) kiírt pályázatot a legkedvezőbb ajánlatot adó QS Consulting Kft. készítte el, míg a KMOP-4.5.3-10 Egyenlő esélyű hozzáférés a közszolgáltatásokhoz című pályázat kivitelezését a szintén legkedvezőbb ajánlatot adó Medózia MG Kft. végzi el.

Bánhidi László tervező bemutatta az új bölcsőde terveit. Az épület környezetbarát anyagokkal készül, a 24-28 gyermeket kényelmes, praktikus megoldások várják majd.

Megszavazták továbbá a Református Templom Alapítvánnyal kötendő támogatási szerződés aláírását. Az önkormányzat támogatásképp fizeti a templom díszkivilágítását. A képviselők megegyeztek abban, hogy a jövőben optimalizáltatják a költségeket a közvilágításra való rákötéssel.

Elfogadták a csoportos földgáz energia közbeszerzési ajánlatot is. Eszerint több önkormányzat összefogásával lehetőség van arra, hogy az óránként 20 m<sup>3</sup>-nél nagyobb fogyasztású intézmények (óvoda, iskola) bekerüljenek a konzorciumba, amelynek tagjai kedvezményes áron vásárolhatnak földgázt. A döntés nem jár kockázattal, hiszen a TIGÁZ-hoz bármikor visszatérhetnek az intézmények.

A képviselők a két ülés között történt beszámolókat meghallgatásával zárták az ülést.

*má*

**Boldog új évet kívánunk minden kedves Olvasónknak! Ócsa Város Polgármestere, Alpolgármestere, Jegyzője, Aljegyzője, Ócsa Város Képviselő-testületének, és az Ócsai Kisbíró havi lap szerkesztőségének tagjai.**

**Radnóti Miklós: Január**

„Későn kel a nap, teli van még csordúltig az ég sűrű sötéttel.

Oly feketén teli még,

szinte lecseppen.

Roppan a jégén a hajnal lépte a szürke hidegben.”



# SZERETNÉNK HAGYOMÁNYT TEREMTENI...

Első alkalommal rendeztük meg városunkban az **ADVENTI NAPOK** programsorozatát és kézműves kirakodóvásárt. Sajnos az időjárás ellenünk dolgozott, és küzdenünk kellett a sárral az utolsó két napban, de nagyon örülök annak, hogy a vásár megvalósulhatott.

hoz tartozik és jövőre már a térkövel lerakott Hősök térén állhat majd a közös karácsonyfa.

A nehézségek ellenére belevágtunk, és elmondhatjuk, hogy a környező településekhez hasonlóan Ócsának is volt adventi vására. A karácsonyi programhoz kapcsolódóan meghirdettük az „**Egy cipős doboznyi szeretet**”, felhívásunkat (a program az Egressy Gábor Szabadidőközpont, az OPKE és a Life közös szervezésében valósult meg), melynek eredményeként sok rászoruló ócsai gyermek juthatott karácsonykor ajándékhoz.

Másik kezdeményezésünk az volt, hogy elkészítettük városunk adventi koszorúját, amelynek gyertyáit minden vasárnap városunk gyülekezeteinek körében gyűjtöttük meg.

Bízom benne, hogy jövőre még több ajándékkal teli cipős doboz gyűlik majd össze és a közös gyertyagyújtások is hagyománnyá válhatnak.

A hibákból tanultunk és biztos vagyok abban, hogy jövőre már rutinosabbak leszünk.

Addig is szeretettel várok minden jó szándékú észrevételt a karácsonyi vásárral kapcsolatban.

Boldog új esztendőt kívánok Ócsa város valamennyi lakosának!

**Szöveg és fotó: Jarábik Klára  
kulturális igazgató**

Csináld magad ajándék



Egy cipősdoboznyi szeretet



Karácsonyi illatok, mézeskalács-díszítés



Pásztorjáték  
– Katolikus Gyülekezet Ifjaitól

Többen is kérdezték tőlem a sár láttán, hogy miért ide, a Református Műemléktemplom mellé terveztük a karácsonyi programot?

Azért, – válaszoltam – mert szeretnénk hagyományt teremteni, mert itt van a legjobb helye ennek a rendezvénynek. A templom és környéke gyönyörű, a terület Ócsa központjában



Kézműves szakkörös diákok



Ócsai Napfénykör



## HALÁSZY KÁROLY

*A Halászy Károly Általános Iskola, és a Halászy Napok szervező bizottsága*

## IRODALMI PÁLYÁZATOT HIRDET FELNÖTTEKNEK

olyan prózai mű megírására, iskolánk névadójának életét mutatja be olvasmányos formában, gyermekek részére.

Forrásmunkaként javasoljuk iskolánk honlapján, illetve az iskolai könyvtárban is megtalálható „*Ki volt Halászy Károly?*” című dokumentumot

Terjedelem maximum 10 oldal, műfaji megkötés nincs.

**A pályázatot nyomtatott formában, jelíggel kell leadni 2012. január 18-ig az iskola titkárságán.**

A pályamunkákat A4-es formátumban nyomtatva 2 példányban kell leadni.

A nagyméretű borítéka kívülré kerül:

*Halászy Károly és a jelige.*

A borítékba pedig maga a pályám, ill. kisméretű borítékban a jelige feloldása (név, születési év, lakcím)

**Díjazás: I. hely 30.000 Ft  
II. hely tárgyjutalom  
III. hely tárgyjutalom**

**Díjátadás:**

**A Halászy Napokon.**

*Mindenkinek jó munkát kívánunk!*

**„E földön békesség, és az emberekhez jó akarat!”**

## Adventi Várakozás

Várunk a kedvező pillanatra. Várom, hogy hazajöjjön a gyermekem. Várom, hogy végre felfedd a titkot. Várom megérkezésed pillanatát. Várjuk, hogy találkozhassunk. Várok, mert Te jössz elém. Várlak, hogy Te légy vágyaim beteljesítője. Várlak, mert szeretlek! Várjuk, mint diák a vakációt! Várunk, mert az időt épp az teszi értékessé, azért „áll meg”, mert Rád várunk.

Az Advent a várakozás, az elcsendesülés időszaka.

Egy hónapon át, szinte nap mint nap találkoztva a karácsonyi készülődésben, többször is átéljük Advent örömét.

Beszélgetések alkalmával megfogalmazódott mindnyájunkban, hogy nagyon jó lenne, ha a várakozás időszakában is együtt lennénk egy kicsit, jobban megismernénk egymást – diák és tanár egyaránt – és közösen töltենék el egy kis időt, szeretetben, egymásra figyelve.

Erre nagyon jó alkalom volt, amikor közös csendességben az

Adventi Várakozást ünnepélyesebbé varázsoltuk a Halászy Károly Általános Iskolában és városi karácsonyi műsorunkkal örvendeztettük meg az iskola tanulóit és dolgozóit. Verselve méltattuk az Úr Jézus születését és örülnünk, hogy kicsik és nagyok egyaránt pissenés nélkül hallgatták végig az előadást. Köszönjük az énekkarnak, hogy gazdagították a műsort három karácsonyi dallal, ami méltán emelte az ünnep fényét.

„Lelkiekben gazdagodva, feltöltődve várhattuk együtt a Karácsony eljöveteletét.

„Ne féljete, mert imé hirdetek néktek nagy örömet, mely az egész népnek öröme lesz: Mert született néktek ma a Megtartó, ki az Úr Krisztus, a Dávid városában. Ez pedig néktek a jele: találtak egy kis gyermeket bepólyálva feküdni a jászolban. És hirtelenséggel jelenék az angyallal mennyei seregek sokasága, akik az Istent dicsérik és ezt mondják vala: Dicsőség a magasságos mennyekben az Istennek, és e földön békesség, és az emberekhez jó akarat!” (Lukács 2,10-14)

*Mrázné Gáspár Tünde  
pedagógus*





## A karácsonyi ünnepség



A karácsony szó hallatán mindannyian a szeretetre és a békességre asszociálunk. A szeretet, az egymásra való odafigyelés ritka kincsnek számít manapság.

A többi ünnephez viszonyítva a ka-

racsonynak van egy különleges varázsa. Sokak számára a legszebb, a legerzelmesebb, a gyermeki lelket a legmélyebben megérintő ünnep.

Advent idején, készülődsünk közepette, az áldozatos néha nehézségek-

kel teli munkánk során minden nap, minden héten megtapasztalhattunk valamit, amit a szeretet és az öröm táplált. Ez vitt előbbre és adott erőt ahhoz, hogy megfelelő energiával feltöltödvé állhassunk december 21-én az iskola közössége elé.

Ünnepi műsorunk tartalmát tekintve megjelent a könnyedség, vídamság egy kis manós jelenetben, amelyet a 4. b osztály adott elő, felkészítő pedagógusuk Puskás Ilona és Fogarassy Melitta voltak.

Ugyanakkor a mély gondolatokat tartalmazó Jókai elbeszélés, a 6.c és 6.d osztály tolmácsolásában – felkészítő pedagógusok: Füle Andrea, Juhaszné Schlotter Klára és Németh Zsolt – elvittek bennünket a karácsony igazi lényegéhez, mint ahogyan a közösen énekelt, szívékből jövő „Mennyből az angyal” című dal.

Az ünnepelőbe öltözött gyerekek és kollégák láttán a lelkünk is ünnepelőbe öltözött. Az igazi öröm akkor született meg szívéinkben, amikor műsorunk láttán másokat is örvendezni láttunk.

Úgy érzem, hogy ez a közös ünnepelés során mindannyian gyarapodtunk azért, hogy adtunk valamit.

H.I.

## Karácsony a 10 éves egyesület tagjainak

A 2011/2012-es tanévben induló iskolaotthonos 1. a osztályos tanulók immár második alkalommal szerepeltek a Mozgáskorlátozottak Egyesületének meghívásából az Egressy Gábor Szabadidőközpontban.

Az egyesület 2011. december 14-én ünnepelte fennállásának 10. évfordulóját. Ennek alkalmából ezen a különleges estén karácsonyi műsorral kedveskedtek tanulóink. Felkészítő pedagógusai Prokopez Jánosné és Varga Zoltánné tanítónők.



## 1% adó köszönet

TISZTELT ÖCSAI BARÁTAINK!

Az Ócsai Polgári Kulturális Egyesület (OPKE) nevében szeretném megköszönni, hogy adójuk 1 %-ával támogatták az egyesületünk működését, lehetőséget biztosítva arra, hogy 2012-ben is tartalmas programokkal színesítsük város kulturális életét.

**KIVÁNUNK MINDENKINEK SIKEREKBEŊ GAZDAG BOLDOG ÚJ ÉVET!**

Az OPKE vezetősége nevében:

Pappné Hajdu Katalin OPKE elnöke



## § RIM ÜGYVÉDI IRODA § DR. RIM ZSUZSANNA ügyvéd

**Adásvételi szerződések, földhasználati bejelentés, végrendeletek, polgári perek (bontóper, vagyjonjogi per), hagyatéki ügyek, cégügyek, egyesületek és alapítványok, követeléskezelés, büntető védelem**

Ügyfelfogadás Dabason a DAKÖV Irodaházban (Széchenyi utca 3.) és Bugyin a Rádai utca 4. szám alatt

tel./fax: 29367-840

www.rimugyved.



## Olasói levelek

Bizonyára meglepődnek Kedves Olvasóink, hogy januári újságunkban októberi eseményről számolunk be. Sajnálatos módon az alábbi írást jóval az októberi lapzárta után (2011. november közepén) kaptuk meg, és mivel novemberi újságunkban már megjelent erről az eseményről egy másik írás, ezért decemberi lapunkban nem jelentettük meg. December közepén a cikk írói felhívtak és megkértek, hogy jelentessük meg írásukat, mivel ezzel a cikkel szeretnénk megköszönni mindenki munkáját, akik segítségükkel hozzájárultak az októberi Gazda-napok sikereihez.

Fülöp Krisztina

### Jól éreztük magunkat a Tájházban!

„Hogyan is kezdődött? A Tájház vezetője Verbőcziné Erika és barátai, akik sokat dolgoznak a tájházban kitaláltak, heroikus munkával megszervezték, lerendezték, megvalósították – és mi itt vagyunk, hogy részesei legyünk ennek a szép csodának, hogy a Gazda-napon ennyi gazda eljött megmutatni terményeit, hogy tud újat alkotni. A Tájház udvarainak minden zuga tele volt kiállítóval és nézővel.

Én elvárásolva mentem sorra gazdákhöz és megpróbálok leírni, hogy mit láttam. Szeretted a finom ételt csipősen? Na, itt van chili paprika, nem is egy félét és láthattam a világ legerősebb paprikáját, mely milliószoros hígításban fogyasztható.

Először láttam lila és piros burgonyát – több félét – óriási marharépat és hatalmas vörös céklát, de ennek hengeres, hosszú változatát is.

Natúr tehénsajtot többféle ízesítéssel, óriás káposztát és zellert, méteres póréhagymát. Volt, aki mindent hozott, amit egy gazda termelhet, csak nagyobb, szebb volt – mintha az óriások földjére kerültünk volna. Volt, aki elkészítve hozta – mézet, befőttet, lekvárt. Kapkodtam a fejem, mert csokoládés, szőlős, gyömbéres lekvárt nem kóstolhatunk naponta. A savanyúságok kavalkádjá, darált bio paprika is kóstolásra várt. Az ágyas pálinka fahéjjal, barackkal, erdőben szedett vadcsersznye pálinka, mézes szilva is kínálta magát, mint az üdítő, csoda finom zsálya és menteszörp.

Lehetett kóstolni sajtot, lekvárt, csodafánkot, sült tökök, pálinkát, friss, meleg kelt kalácsot – s mindezt lemosni a szörpökkel.

És még nincs vége, még van mit nézni. Amiket vásároltunk, azt hazavihetjük a kosárónk népi iparművész gyönyörű alkotásaiban. Belekerülhet házilag mártott gyertya, csodás illatú szappan is.

Ott a sarokban sokan nyüzögnek, hangoskodnak ki lehetnek? Gyerekek, akik hosszú asztalok mellett tökfáragással foglalkoznak. Kicsit utánanéztem, hogy honnan az a rengeteg egyforma sütőtök? Ahogy sejtettem, a faragásra adta az egyik gazda ingyen a Gazda-napra.

De kár, hogy nincs itt a fényképezőgépem, (az a jó régi fajta, az újakhoz nem értek) egy meghatározható látványt kapnék lencsevégre – egy kisfű öleli egy fekete kecske nyakát. Itt vagyok a simogatónál, ahol ez a kecske és egy bárány várja a simogató kis kezeket, miknek tulajdonosait két póni húzta fogat várja a bejáratnál, hogy sétakocsikázásra vigye a kicsiket.

Most megpróbálok elszakadni a kiállított terményektől, hogy jöjjenek a kiállítók. Előtte még megjegyezném, hogy ez a csodaszép nap nem jött volna létre Verbőcziné Erika renge-

teg munkája, lelkesedése, hozzáértése nélkül és Nagy László tájvédelmi ör és felesége Erika segítségével. Az alábbiakban sima felsorolás következik, ami nem jelent semmiféle sorrendet.

- |                            |                                 |
|----------------------------|---------------------------------|
| Rác István                 | Verbőczy Dóra                   |
| Némethné Ilike             | Viola Imre és Zoltán            |
| Szente Krisztina           | Szemánné Erika                  |
| Ékes Orsolya               | Őri Balázs                      |
| Szigeti Katalin            | Orgován Károly és Ádám          |
| Pappné Hajdú Katalin       | Dorogi Csilla                   |
| Barizs János Bálintné      | Gudmanné Margitka               |
| Horváth Károly és felesége | Korcsokné Magdika               |
| Zsupkó Erika               | Ráczné Gizike                   |
| Kerepeczki Ferenc          | Marosiné Etelka                 |
| Virág Ferenc               | Radics József                   |
|                            | – a finom gulyásleves készítője |
| Nagy László                | Gudman Ferenc                   |
| Pencz Betti                | Marosi Zoltán                   |
| Ordasi János               | Syngenta Kft. Kísérleti Állomás |
| Katona István              |                                 |

#### A zsűrizést előkészítették:

- Konrád Sándorné Irénke
  - Konrád Sándor
  - Molnárné Magdika
  - Kánai Károly
- amik név helyett jelgélvel látták el a zsűrizésre váró termékeket. Köszönjük munkájukat!

#### Legyek versenye

##### Lekvár

1. Szigeti Kató „Csokoládé” szilva + Otelló + csokoládé
  2. Katona István „Bálint lekvárja” meggy
  3. Barizs János Bálintné „Ócsai szivélyes” Otelló+gyömbér
- Savanyúság
1. Dorogi Csilla „Tulipán” ecetes szilva
  2. Kovács Imréné „Akácmez” csalamádé
- Egyéb
1. Horváth Károly „Pritamin” paprika lekvár
  2. Rác Jánosné „Izabella” natúr tehénsajt
  3. Ékes Orsolya „Orsi” Tibeti keftres csokiszappan

#### A zsűri tagjai voltak:

- Kővári Anita Duna-Ipoly Nemzeti Park Igazgatóságának képviseletében
- Kruppáné Erzsike
- Szabó Ági
- Orgováné Szigeti Réka
- Horváthné Zrupkó Erika
- Munkájukért köszönet!

Nem lehet köszönet nélkül hagyni azt a négy fiatalasszony sem, akik eredeti ócsai népviseletbe öltöztek és ebben a szépséges, eleink ruhájában fogadtak minket.

- Marosiné Etelka
  - Ráczné Gizika
  - Gudmanné Margitka
  - Kerepeczkiné Ilonka
- Köszönjük kedvességüket!

Megint volt a sok-sok előző után egy nap Ócsán, amikor nagyon jól éreztük magunkat, siker volt mindenképpen!” (sic!)

Dr. Vásárhelyi Tamásné, Magyar Ilona, Magyar Mária



## Január-február havi program az Ócsai Baptista Gyülekezetben

### Január

- 11. szerda este 6 órákor biblióra,
- 15. vasárnap délelőtt 9 órákor imaóra és gyermek-bibliakör, 10 órákor istentisztelet, délután 5 órákor ima-heti megnyitó istentisztelet a baptista imaházban,
- 16-17. hétfő-kedd 6 órákor ökumenikus istentisztelet a baptista imaházban,
- 18-19. szerda-csütörtök 6 órákor ökumenikus istentisztelet a katolikus templomban,
- 20-21. péntek-szombat 6 órákor ökumenikus istentisztelet a református Kálvin-házban,
- 22. vasárnap délelőtt 9 órákor imaóra és gyermek-bibliakör, 10 órákor istentisztelet, délután 5 órákor ima-heti záró-istentisztelet a református Kálvin-házban,
- 25. szerda este 6 órákor biblióra,
- 27. péntek este 7 órákor énekkari évadnyitó,
- 29. vasárnap délelőtt: 9 órákor imaóra és gyermek-bibliakör, 10 órákor istentisztelet, délután 5 órákor istentisztelet.

### Február

- 1. szerda este 6 órákor biblióra,
- 3. péntek este 7 órákor énekkora,
- 5. vasárnap délelőtt 9 órákor imaóra és gyermek-bibliakör, 10 órákor istentisztelet, délután 5 órákor istentisztelet,
- 8. szerda este 6 órákor biblióra,
- 10. péntek este 7 órákor énekkora,
- 12. vasárnap délelőtt 9 órákor imaóra és gyermek-bibliakör, 10 órákor istentisztelet, délután 5 órákor istentisztelet,
- 15. szerda este 6 órákor imaóra,
- 17. péntek este 7 órákor énekkora,
- 18. szombat este 6 órákor Márk evangéliumának előadása a Szabadidőközpontban,
- 19. vasárnap délelőtt 9 órákor imaóra és gyermek-bibliakör, 10 órákor istentisztelet, este 6 órákor Márk evangéliumának előadása a Szabadidőközpontban,
- 22. szerda este 6 órákor biblióra,
- 24. péntek este 7 órákor énekkora,
- 25. szombat délelőtt 9 órától este 9 óráig 12 óras dicsőítés,
- 26. vasárnap délelőtt 9 órákor imaóra és gyermek-bibliakör, 10 órákor istentisztelet, délután 5 órákor istentisztelet.

## A katolikus egyházközség programjai

- Minden hétfőn 18 órákor Biblia óra.
- Minden hónap első szombatján 16 órától gyerekfoglalkozás
- Minden hétfőn 10 órától babatorna
- Minden pénteken 10.30-tól Ringató gyerekeknek.
- Minden hónap első péntekjén 18,30-kor Kis Szent Teréz csoport imaórája.
- Minden hónap utolsó Szombatján 17 órákor Taezéi imaóra, utána ismeretterjesztő előadás a plébánián.
- Minden hónap utolsó Vasárnap 16 órákor Filmklub.
- Január 28-án 19 órákor Farsangi Bált rendezünk a Művelődési Házban.

**Február 25-én** 19 órákor Sz. Nagy Gábor előadása a Gregorián zenéről.

### Szentmisék rendje:

Hétfő és Szerda 7.30, Péntek és Szombat 18., Vasárnap 9.  
Február 3 - 11. este 7 órákor lourdesi imakilenced a plébánián.

EZ A KUPON AJÁNDÉK TOKOT ÉS TÖRLÖKENDŐT ÉR KOMPLETT SZEMÜVEG KÉSZÍTÉSE ESETÉN.

**KORREKT OPTIKA**  
**JANUÁRI AKCIÓJA**

30%  
50%  
70%

**30-50-70%  
KEDVEZMÉNY**

EGYES SZEMÜVEG-  
KERETEINKBŐL

Részletek az üzletekben

**DÍJMENTES LÁTÁSVIZSGÁLAT**

Az akcióidőtartama 2012.02.29-ig, vagy a készlet erejéig tart.



**Üdülési Csekk**  
ELFOGADÓHELY

ÜZLETEINK - VIZSGÁLATRA BEJELENTKEZNI TELEFONON

2360 Gyál, Kőrösi út 156.

+ 36 (30) 979 7073

H-P: 9-18 Szo: 9-13

2351 Alsónémedi, Fő út 87.

+ 36 (30) 431 9081

Sze-P: 9-17 Szo: 9-13



## Ócsára érkezik a Paksi Atomerőmű tájékoztató kamionja



Hogyan működik az atomenergia? Mi lenne, ha nem létezne a Paksi Atomerőmű? Hogyan őrizhetjük meg egészséges környezetünket gyermekeink, unokáink számára úgy, hogy ne kelljen áramhiánnyal küszködnünk, vagy a mainál jóval magasabb villanyszámlát fizetnünk?

Ezekre és még további izgalmas kérdésre is választ kaphat, ha meglátogatja a Paksi Atomerőmű interaktív kiállítását.

Az MVM Csoport, a Paksi Atomerőmű tájékoztató kamionjában személyesen is kipróbálhatja, hogyan nőne a villamos energia ára és a környezetterhelés, ha csökkentené a legolcsóbb és legtisztább áramot előállító atomerőmű teljesítményét. Megtudhatja, milyen szigorú biztonsági intézkedések mellett működik a paksi erőmű, s tájékozódhat az olcsó és tiszta atomenergia hosszú távú alkalmazásával kapcsolatos tervekről.

**Időpont: 2012. január 31. Nyitva tartás: 8-12h és 13-17h**

**Helyszín: Ócsa, Damjanich utca, Piac tér**

Szimulátorunkon Ön is irányíthatja az atomerőművet, láthatja, hogyan drágulna az áram és hogyan nőne Magyarország károsanyag-kibocsátása, ha nem lenne atomerőmű;

Megnézheti filmünket az atomerőmű működéséről és az atomenergiajáról;

– Interaktív kiállításunkon megismerkedhet a világ összes atomerőművével, a közel három évtizede biztonságosan működő Paksi Atomerőmű történetével és jövőjével, a magyar

villamosenergia-hálózattal, Paks és környezete élővilágával;

– Tekerjen egy kört áramfejlesztő kerékpárunkkal, és megtudhatja, mennyit kellene biciklizni ahhoz, hogy megtermelje egy fél órás tévé-

műsor végignézéséhez szükséges energiát;

– Végül, de nem utolsósorban most minden kérdésére őszinte választ kaphat az atomerőmű szakembereitől.

*Csoportos jelentkezés, érdeklődés:*  
Papp Ildikó:  
+36 30 834-7468,  
06-1-3292763,  
e-mail: ildiko.papp@mahirkiall.hu

Egry Gábor Szabadidőközpont  
www.egrygyak.hu

**Meghívó**

**Magyar Kultúra Napja 2012**

Ócsa Város Önkormányzata és az Egry Gábor Szabadidőközpont szeretettel meghívja Önt és kedves családját 2012. január 20-án, a Magyar Kultúra Napja alkalmából az Egry Gábor Szabadidőközpontba.

**Ünnepi műsor 18<sup>00</sup> óra**

Beszédet mond: Bukodi Károly Ócsa Város polgármestere.

**"MI A MAGYAR MONT..."**  
a Bolyai János Gimnázium és Szakközépiskola diákjainak előadása  
Felkészítő tanár: Horvátné Gyovai Melinda  
Ócsa Város Önkormányzata által alapított díjak átadása

**"Vártuk-nők növe"**  
Jezsó Krisztina színművész előadása

Program 17<sup>00</sup> óra

VIII. Ócsai Nemzetközi Képzőművészeti Tábor  
**TÉLI TÁRLAT**

A kiállítást megnyitja: Felely Balázs művészeti író

Kiállító művészek:  
Caroline McConigal (Szkócia)  
Catherine Frederico (Szkócia)  
Miklós János (Románia)  
Fritz Rautner (Ausztria)  
Wrober Péter  
Kovács Johanna  
Katonna Zsombori Mária  
Simon Tímea  
Biki Anita

Közreműködik:  
Kovács Nóri ének  
Gönci Apuka György gitár

Konferál:  
Jarábik Klára kulturális igazgató

EUROPE  
KULTURA

Egressy Gábor Szabadidőközpont

Ócsa, Bajcsy új. 40-46.

2012. február 4. 18 óra

# DALLAMOK SZÁRNYÁN

musical- és operett slágerek 2 részben



Ágnes Bódi

Az Operaház Fantomja  
Vámpírok Báija  
A Város Pimpernel  
Rudolf  
Jekyll és Hyde  
Miss Saigon  
Paddás  
Jézus Krisztus Szupersztár  
Mária Evangéliuma  
Elisabeth



X. Sándor Zoltán



Zsuzsanna Kóka

Csárdás királynő  
Manca grófnő  
Mágnás Miska  
Cirkuszhercegnő  
Leányvásár

Jegyjár: 2.500 Ft



P. Péter Péter



Teréz Tím



Kálmán Miklós



Csengey Péter

Jegyek kaphatók:  
Egressy Gábor Szabadidőközpont - 29-378043  
Ócsa Tourinform iroda - 29/578750  
Dabas-I. Diego Sportcsarnok - 29/562246

Információ: 29/378043

www.egressyok.hu

nyerte: Gódi Ágnes György

nyerte: Rébasi R. Dénes

## Csillagászati vetélkedő

A betlehemi csillag a napkeleti bölcseket elvezette útjukon, hogy megismerjék a Megváltót. A betlehemi csillag mi volt valójában: üstökös? szuper-nova? meteor? vagy tán némely bolygók együttállása?



Ezek a kérdések lehetőséget adtak arra, hogy csillagászati ismereteinket elmélyítsük. Azokat az ismereteket, amelyeket a Földről, a Holdról, a Naprendszerrel vagy a távolabbi csillagokról tudhatunk. Akik elkötelezettek a csillagászat felé, azok előtt szó szerint kinyílik az ég.

Az 5-6. évfolyam csillagászat versenyt, amelyet december 14-én rendeztünk, **Matlag Márk 6. a osztályos tanuló** nyerte.

Gratulálunk!

### HÍRDETÉSI ÁRAK

1/1 oldal	32.000 Ft+áfa
1/2 oldal	20.000 Ft+áfa
1/4 oldal	12.000 Ft+áfa
1/8 oldal	4.800 Ft+áfa
1/16 oldal	2.400 Ft+áfa

Szeretné nyugdíját a

lehető legkorábban megkapni?

Nyisson számlát az Orkenyi Takarékszövetkezettel, ahol garantáltan minden hónap 12-ig a számlájára érkezik a nyugdíjal!



Részletes információt kérjük, keressék fel a karrier szolgálatot!

Orkenyi Takarékszövetkezet  
2377 Orkenyi Kossuth L. u. 34/a Tel.:06-29/510-010  
www.orkenyitksz.hu



eTakarék

Minden egy helyen!

Igényelje szolgáltatásainkat  
néhány kattintással, kényelmesen, **otthonról!**

részletes információ: [www.orkenyitksz.hu](http://www.orkenyitksz.hu)

Orkenyi Takarékszövetkezet  
2377 Orkenyi Kossuth L. u. 34/a Tel.:06-29/510-010

[www.orkenyitksz.hu](http://www.orkenyitksz.hu)